

С М Е Н А

г. Ленинград

Е Н А

4 СЕН 1954

"Открытие сезона в Академическом театре имени А. С. Пушкина

После летнего перерыва вновь оживленно в актерских фойе и за кулисами Академического театра драмы имени А. С. Пушкина.

Вчера состоялся сбор труппы этого старейшего в нашем городе драматического театра.

Сегодня спектаклем «Порт-Артур» коллектив открывает свой 199-й сезон. Ныне репертуар пополнится новыми спектаклями. Возобновлены после перерыва репетиции пьесы А. Чехова «Чайка», которую ставит главный режиссер народный артист СССР Л. Вивьен и оформляет художник Д. Попов.

Готовится также пьеса «Они знали Маяковского» В. Катаяна. Охватывая период с 1920 по 1930 год, она затрагивает тему о влиянии великого поэта на формирование мировоззрения молодого поколения. В роли В. Маяковского выступит народный артист СССР Н. Черкасов.

В планах сезона — «На дне» М. Горького, новая пьеса А. Корнейчука «Крылья», «Оптимистическая трагедия» Вс. Вишневского, «Сердце не прощает» А. Софронова. В новой постановке пойдет «Коварство и любовь» Ф. Шиллера.

(Сп. ТАСС)